

ЭХИНАЦЕИ НАСТОЙКА-ТЕРНОФАРМ
настойка

ЛИСТОК-ВКЛАДЫШ. ИНФОРМАЦИЯ ДЛЯ ПАЦИЕНТА

Прочтите внимательно этот листок-вкладыш перед тем, как начать применение препарата!

Храните этот листок-вкладыш. Вам может понадобиться перечитать его снова.

Если у Вас возникнут дополнительные вопросы, пожалуйста, проконсультируйтесь с Вашим врачом.

Состав лекарственного средства.

основные физико-химические свойства: жидкость красновато-коричневого цвета. В процессе хранения допускается образование осадка;

международное непатентованное название: отсутствует;

действующие вещества: 1 флакон содержит: спиртовое извлечение эхинацеи пурпурной корневищ с корнями 1:10. Содержит не менее 45 % этанола.

Лекарственная форма. Настойка.

Фармакотерапевтическая группа.

Прочие иммуностимуляторы. Код АТС: L03AX.

Фармакологические свойства. Биологически активные вещества, содержащиеся в корневищах и корнях эхинацеи пурпурной, стимулируют неспецифическую иммунную систему (фагоцитоз макрофагов и активность естественных клеток-киллеров).

Показания к применению.

Внутри: кратковременная профилактика и лечение в составе комплексной терапии острых респираторных заболеваний.

Наружно: применяется для лечения небольших поверхностных раневых повреждений.

Противопоказания.

Повышенная чувствительность к действующему веществу или другим растениям семейства астровых (сложноцветных). Прогрессирующие системные и аутоиммунные заболевания, в т. ч. туберкулез, саркоидоз, коллагенозы, рассеянный склероз, ВИЧ-инфекция или СПИД, хронические вирусные инфекции, распространенный атеросклероз, сахарный диабет, патология системы лейкоцитов (гемобластозы, агранулоцитоз и др.), онкологические заболевания, состояние иммунодефицита или иммуносупрессии, прием иммунодепрессантов (циклоsporина, метотрексата и др.), склонность к аллергическим реакциям.

Беременность, период лактации, детский возраст до 12 лет.

С осторожностью: детский возраст старше 12 лет, заболевания печени, алкоголизм, эпилепсия, черепно-мозговая травма и другие заболевания головного мозга со снижением судорожного порога.

Взаимодействие с другими лекарственными средствами.

Вследствие иммуностимулирующего действия эхинацеи препарат может уменьшать эффективность препаратов, которые имеют иммунодепрессивное действие.

Препарат не рекомендуется применять одновременно с препаратами с гепатотоксичным действием, такими как амиодарон, метотрексат, кетоконазол, стероидные препараты.

Препарат содержит этанол. Необходимо избегать одновременного применения других лекарственных средств, содержащих этиловый спирт.

Взаимодействия, связанные с наличием в составе этилового спирта:

Побочные эффекты.

Аллергические реакции: покраснение кожи, зуд, высыпания, крапивница, синдром Стивенса-Джонсона, ангионевротический отек, анафилактический шок, экзема, контактный дерматит). Препараты эхинацеи могут вызвать развитие аллергических реакций у пациентов с атопией.

Со стороны органов дыхания: затруднение дыхания, бронхоспазм с обструкцией, астма.

Со стороны центральной нервной системы: головокружение.

Со стороны сердечно-сосудистой системы: артериальная гипотензия.

Со стороны пищеварительного тракта: тошнота, рвота, диарея.

Были отдельные сообщения о связи с аутоиммунными заболеваниями (диссеминированный энцефаломиелит, узловатая эритема, иммуотромбоцитопения, синдром Эванса, синдром Шегрена-Ларссона с нарушением тубулярной функции почек).

При длительном применении (более 8 недель) может возникнуть лейкопения.

В случае возникновения побочных реакций, в том числе не указанных в инструкции по применению, необходимо прекратить прием лекарственного средства и обратиться к врачу.

Срок годности препарата.

Срок годности – 2 года.

Нельзя применять препарат после окончания срока годности, указанного на упаковке!

Условия хранения.

Хранить в защищенном от света месте при температуре не выше 25 °С.

Хранить в недоступном для детей месте.

Упаковка.

По 50 мл во флаконе стеклянном, укупоренном пробкой и крышкой. Каждый флакон стеклянный, вместе с листком-вкладышем и пробкой-капельницей, помещают в пачку из картона.

По 50 мл во флаконе полимерном, укупоренном пробкой-капельницей и крышкой с контролем первого вскрытия. Каждый флакон полимерный, вместе с листком-вкладышем, помещают в пачку из картона.

Правила отпуска.

Без рецепта.

Название и адрес производителя.

ООО «Тернофарм».

Украина, 46010, г. Тернополь, ул. Фабричная, 4;

тел./факс (0352) 521-444, <http://www.ternopharm.com.ua>